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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
       číslo 8, ročník 2024   

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
 A je to tady, advent nám ťuká na dveře. Také cítíte tu nervozitu z úklidu, 
dárků, přání, cukroví, plánování návštěv? Já jsem ten typ člověka, který má 
nejraději už v říjnu vše pečlivě nakoupeno, zabaleno, naplánováno… 
samozřejmě mi to teď na starostovské židli moc nevychází, ale obec mi přináší 
jiné výzvy a příležitosti. Třeba letos mi advent začne adventními trhy, bude 
pokračovat posezením se seniory v domově důchodců Harmonie, v obci ráda 
navštívím některé občany, kteří slaví ve vánočním čase životní jubileum, aby 
přešel přes sváteční rozdávání betlémského světla a stědrovečerním 
dopolednem se Sokoly a vyvrcholil Tříkrálovou sbírkou. Jsem moc ráda, že u 
všeho jste se mnou vy, občané Kamenného Újezdu. Krásné a požehnané svátky 
vánoční Vám přeje 

        Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská 

 
Adventní trhy s rozsvěcením vánočního stromu 
 Sedmého prosince 2024 je datum společného setkání pod vánočním stromečkem se všemi 

možnými dobrotami, na které si Vaše mysl vzpomene. Alespoň o to se 
každý začátek adventu při plánování největší akce v roce – adventních 
trhů – snažíme. A na co se letos můžou občané těšit? „V první řadě na 
dobrý domácí gulášek, který obec pro své občany připraví úplně 
zdarma,“ prozradila starostka obce Gabriela Stránská. „Za občerstvení 
můžeme poděkovat společnosti ČEZ, která nám na akci zaslala 
štědrou dotaci. Zastupitelstvo navrhlo investovat ji do občerstvení pro 
občany,“ dodala starostka. A na co dalšího si připravit vjemové buňky? 
„Kolorka přiveze ručně vyráběná mýdla a svíčky, ženám udělají radost 
výrobky z minerálních kamenů, dekorace pletené z papíru, ozdoby 
z korálků i šité výrobky, vánoční tematiku doplní keramika. Chlapi se 
můžou těšit na dobře vychlazený Loužek i horký svařák, Krásný 
krámek přijede se zákusky a kávou, 
Podbrdská mlékárna nabídne své mléčné 

výrobky i sýry. Nově budeme mít ve stáncích i včelařské výrobky a různé 
druhy oříšků. Z KOU k nám doputují langoše,“ prozradila hlavní 
organizátorka akce Iveta Reichlová. Od 13 hodin začínají trhy, od 15 
zatancuje školka a zacvičí Sokolové, v 17 hodin rozsvítíme stromeček. Přijďte všichni!              
                   text Iveta Reichlová, logo ČEZ  
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Předvánoční posezení čtenářů obecní knihovny 

Dne 9. 12. 2024 čeká čtenáře místní knihovny adventní posezení s knihou. „Při posezení se 
všichni rádi potkáme a popovídáme si o knihách přečtených v letošním roce. Během debaty dojde 
i na malé občerstvení,“ prozradila knihovnice Jitka Harnochová. I letos přibylo několik čtenářů, takže 
v současné době je zapsáno 26 dospělých a 3 děti. Každý rok do knihovny obec zakoupí nové knihy 
a zároveň díky výměnnému fondu z Městské knihovny v Rokycanech může nabídnout širokou škálu 
různých žánrů. Přijďte si vypůjčit, čtěte a bavte se!             text Jitka Harnochová 

  

Štědré dopoledne s obcí  
Jako v předešlých letech i o letošním Štědrém dnu budou od 10.30 hodin vlčata Jura a Hrom 

a skaut Blesk rozdávat Betlémské světlo v předsálí Obecního úřadu. „Plamínek odebraný z věčného 
ohně, který hoří v jeskyni pod bazilikou Páně ve městě Betlémě v centrální části Palestiny, k nám 
dorazí vlakem z ceremoniálu ve Vídni, přes Brno až do Rokycan, kde odpálíme z paškálu naši svíci,“ 
prozradili skauti cestu světla. 

Zároveň budou Sokolové ve stejném čase odměňovat všechny, kteří se připojí k plnění úkolů 
z adventního kalendáře. „Každý den 
bude na webu Sokola Kamenný 
Újezd, whatsappovém profilu sokolů 
i na nástěnce restaurace Pod 
Jasanem otevřeno jedno okýnko 
s možností splnění úkolu. Připojit se 
mohou opravdu všechny děti,“ 
upřesnil cvičitel Radek Želina. A těšit 
se na odměnu a občerstvení mohou 
nejen děti, ale i rodičovský doprovod. 
„Co jiného si na Štědrý den přát než 
přátelské posezení, dobré 
občerstvení, betlémské světlo 
a poslech vánočních koled,“ dodal Želina.      text a foto Gabriela Stránská a Radek Želina    

  

 

Vítání občánků je naplánováno na neděli 5. ledna 
 „První lednový víkend se pokaždé nad nejmenšími občánky rozněžním, a proto se už na 
Silvestra těším, kolik jich v lednu přivítám,“ prozradila starostka Gabriela Stránská své pocity 
z každoročního vítání občánků. Od loňského podzimu se v obci narodilo sedm holčiček a jeden 
klučina. „Musím říci, že v posledních letech rozhodně převládají narozená děvčátka,“ uvedla Hana 

Šmolíková mající na starost službu Czech point, ze které data 
o narozených dětech obec čerpá. Akce je určena nejen pro 
rodiče a jejich ratolesti, ale také pro prarodiče, kteří by 
u takovýchto životních milníků svých dětí nechtěli chybět. „Již 
třetí rok nám na akci pomáhá udržet tuto krásnou chvíli pomocí 
fotek naše občanka a amatérská fotografka Andrea Štochlová, 
které tímto mnohokráte děkujeme. Vymyslí vždy jak překvapivé 
momentky, tak klasické fotky celé rodiny,“ dodala Iveta 

Reichlová jako pořadatelka akce.         text Iveta Reichlová, foto Andrea Štochlová   
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Odpady v roce 2025 
 V odpadovém hospodářství obec čeká v příštím 
roce spousta změn. Představíme Vám je od těch 
nejpříjemnějších. „Cena za litr kapacity soustřeďovacích 
prostředků v obecní vyhlášce zůstane stejná jako pro 
letošní rok,“ rozhodlo schválením vyhlášky o odpadovém 
hospodářství zastupitelstvo obce. Pro občany to 
znamená, že ceny poplatku za odpad se nezmění. 
„Placení poplatků také zůstává stejné, budeme je 
očekávat v měsíci březnu, a to buď převodem na účet 
obce 19428381/0100, anebo osobně v úředních 
hodinách obecního úřadu v hotovosti nebo platbou 
kartou,“ upřesnila účetní Hana Šmolíková.    
 „Pokud jste někteří z Vás zjistili, že máte odpadní 
nádobu čili popelnici nedostatečnou, anebo naopak  
zbytečně velkou, prosím o poskytnutí informace o zamýšlené změně co nejdříve,“ požádala všechny 
starostka obce Gabriela Stránská. Známky si občané mohou na úřadu vyzvedávat již nyní a na 
všech popelnicích musí být vylepeny do 15. ledna 2025. Po tomto termínu již Rumpold nádoby 

nevyveze. „Jako v loňském roce i letos plánuji v sobotu 7. prosince od 14 
do 15 hodin vydávat známky i o adventních trzích, kterých se zúčastní 
velká část obce,“ nabízí možnost vyzvednutí známky starostka. 
 V příštím roce, v němž se neočekává extrémní nárůst inflace, by 
ceny za vývoz odpadu mohly zůstat stejné. Teď přichází ale ta méně 

příznivá nařízení. Co se celkem výrazně zdraží, je 
skládkovné. „Loni jsme ukládali na skládku tunu odpadu za 
1250 korun, v příštím roce se poplatek daný státem zvýší na 
1500 korun,“ potvrdil Pavel Černý, jednatel společnosti 
Rumpold na školení starostů. Obce mají od státu na tuto velmi 
skokově se zvyšující částku skládkovného dojednanou tzv. 
třídící slevu. Zaplatí za tunu odpadu pouhých 500 korun, ale 
jen do určitého objemu. „Každý rok je sleva uplatnitelná pouze 
do určité hmotnosti vyprodukovaného odpadu každým jedním 
občanem. V roce 2024 to bylo 170 kg na jednoho občana, 
v roce 2025 to bude už jen 160 kg,“ upřesnil Černý. Po 
překročení stanoveného celkového limitu bude obci účtována 
již plná cena 1500 korun za tunu. „Platí zde tedy velmi 
jednoduché počty, čím více toho občané vyhodí do černých 
popelnic, tím víc obec za odpady zaplatí. Pokud bude částka 
neúnosná, následný rok se poplatky zdraží,“ potvrdila 
starostka.  
 Od roku 2025 také začínají platit kvóty ve třídění 
odpadu. „Pro obce je v zákoně uvedeno 60% vytříděného odpadu proti odvezenému komunálnímu 
odpadu,“ upřesnila Yvetta Klučková, vedoucí střediska odpadů společnosti Rumpold. Bohužel takové 
míry vytříděnosti zatím naše obec nedosahuje. „V tuto chvíli jsme na nějakých 35 procentech,“ 
dodala starostka obce. Zdali budou uplatňovány ze strany státu sankce, v tuto chvíli ještě nikdo neví.  
         text i foto Gabriela Stránská, kalendář svozů Rumpold  
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Parkování na silnicích, chodnících a zeleni bude pokutováno 

Již v letním zpravodaji obec upozorňovala na nedovolené parkování na silnicích, chodnících 
a obecní zeleni. Po rozdání upozornění za stěrač se situace na krátkou dobu zlepšila, aby se však po 
čase opět vrátila do stejných kolejí. Zastupitelstvo obce došlo k jednomyslnému rozhodnutí, že tuto 
praxi není možné tolerovat. Parkování na silnicích a chodnících musí řešit dopravní inspektorát 
města Rokycany, který byl již o situaci informován. „V rámci § 8 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., 
správní řád, lze sdělit, že s některými přestupci již byla věc řešena. Každopádně na vybrané lokality 
bude zaměřen dohled. Očekáváme opakování přestupků," uvedl komisař dopravního inspektorátu 
por. Jan Čarnogurský. Pokud se jedná o parkování na obecní zeleni, je třeba si uvědomit, že se 
jedná o veřejné prostranství.  Veřejným prostranstvím je dle ust. § 34 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, 
mimo jiné veřejná zeleň, parky a další prostory sloužící obecnému užívání. Tyto prostory mají být 
z podstaty věci přístupné každému bez omezení. Pokud tedy dojde k záboru takového prostoru, děje 
se tak protiprávně. Řidič, který je v takovém případě původcem takového omezení, se pak dopouští 
přestupku neoprávněného záboru veřejného prostranství podle § 5 odst. 1 písm. g) zákona 
č. 251/2016 Sb. o některých přestupcích. „Vzhledem k tomu, že ani po upozornění ze strany 
obecního úřadu nedošlo k nápravě, bude nezbytné, aby se těmito přestupky v nadcházejícím roce 
zabývala přestupková komise obce. Pachatelé těchto přestupků se tak v případě, že bude docházet 
k jejich opakování, nevyhnou finančním sankcím,“ vysvětlila právnička obce Kristýna Polcarová. 
                  text Kristýna Polcarová  
 

Ve školce natáčela díky fence Marci televize 
Ve středu 6. listopadu 2024 oslavila fenka zlatého retrievera 

Marci 1 rok a 15. listopadu byla předána společnosti Pomocné tlapky 
o. p. s. ke specializovanému výcviku. Za rok z ní bude asistenční pes 
připravený pomáhat lidem, kteří to nejvíce potřebují. Netradiční 
soužití dětí a asistenčního štěněte v MŠ zaznamenala i média! 
8. října ve školce natáčela televize Prima, která ještě svoji reportáž 
neodvysílala a připravuje ji do pořadu Prima Česko v neděli od půl 

deváté. Reportáž České televize byla natočena v pátek 1. listopadu 2024 a odvysílána hned v neděli 
3. listopadu na ČT24. „Reportéry obou televizí zaujal příběh asistenčních psů vyrůstajících od 
štěněte k hrdinovi mezi dětmi v mateřské škole,“ prozradila ředitelka mateřinky Monika Dudová. Jako 
dárek na rozloučenou jsme se ještě rozhodli otevřít charitativní sbírku. Výtěžek bude použit jako 
sponzorský dar na výchovu, výcvik a předání asistenčního psa klientovi. Přidejte se k nám a na účet 
78-3611440287/0100 pošlete jakoukoliv částku. Do poznámky nezapomeňte uvést MŠ Kameňáček 
Kamenný Újezd u Rokycan.                     text i foto Monika Dudová 

 
Radar na Veselské funguje, děkujeme Plzeňskému kraji  

 Na Veselské ulici je dlouhodobě problém s míjením velkých nákladních 
vozidel, nejedno již skončilo v pangejtu na pravé i levé straně. Rychlost na této 
frekventované ulici od léta hlídá funkční měřič rychlosti, na který obec získala 
dotaci od Plzeňského kraje. „Měřiče rychlosti společně s policejními hlídkami 
jsou jedinou pákou na řidiče, kteří v této lokalitě jezdí rychle,“ 
konstatovala Kristýna Polcarová, která v uvedené 
lokalitě bydlí. „Tímto děkujeme Plzeňskému kraji za 

dotaci, která obci umožnila měřič rychlosti pořídit,“ dodala starostka.  
                                                                                        text i foto Gabriela Stránská  
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Setkání seniorů s představením místních dětí  

 Netradičně v posledních zářijových dnech jsme se sešli s našimi seniory, abychom jim 
zpříjemnili nedělní odpoledne. O to se pokoušela jak paní starostka svým úvodním slovem, tak Iveta 

Reichlová nabídkou divadelního představení v DJKT v Plzni, ale 
i vybrané děti, které předvedly své dovednosti: „Já jsem se 
spolužákem Jáchymem Králikem recitoval text pana Uhlíře a 
Svěráka Září, září. Kamarád Vincent Reichl zahrál na housle 
skladbu Červená řeka a konečně ten nejmladší z nás, Jáchym 
Albrecht, zazpíval v doprovodu svého taťky píseň Večerníček,“ 
vysvětlil recitátor Jiří Stránský. Tentokráte jsme seniory nepustili 
domů jen tak, protože si rozděleni do týmů zahráli pod vedením 
Sokolů hru Máme rádi Česko. „Jsme moc rádi, že se sešel opět 
plný sál našich občanů, kteří se potkávat chtějí a mají zájem o 
společenský život. A nemůžu se dočkat, až spolu vyrazíme na 
konci listopadu do divadla,“ dodala Iveta Reichlová, která měla 
celou akci na starosti.         text i foto Iveta Reichlová 

  

 

Jak se u nás v obci volilo? 
 Volby do krajského zastupitelstva, které se uskutečnily v pátek 20. září 
a sobotu 21. září, jsou za námi a mají vítěze. I vy, naši občané, jste projevili 
své preference a dali jste své hlasy těmto politickým skupinám: ANO 2011 
získalo v naší obci 31,1% hlasů, Starostové a nezávislí obdrželi 17,22% 
hlasů, koalice ODS a TOP 09 – společně do kraje získala rovněž 17,22% 
hlasů, Česká pirátská strana na 4. pozici obdržela 8,13% hlasů, stejně 
jako koalice PRO NÁŠ KRAJ-pro Plzeň, KDU-ČSL získala 8,13%, koalice 
SPD a Trikolora u občanů získala 5,26%. Musíme konstatovat, že volební 
výsledky naší obce odrážely celkové výsledky v celém Plzeňském kraji, 
v němž se obsazovalo 55 křesel krajského zastupitelstva. Na základě 
povolebního jednání byl novým hejtmanem zvolen Kamal Farhan, lídr hnutí 

ANO a výherce voleb, kterého v čele krajského zastupitelstva doplnili 
čtyři stávající radní – Petr Vanka, Martin Záhoř, Vladimír Kroc a Pavel 
Strolený. ANO tak v krajském zastupitelstvu získalo 24 křesel z 55, 
koalice ODS a TOP 09 obsadí 9 křesel, hnutí STAN bude sedět na 
8 židlích, koalice ČSNS a KSČM a SD-SN se usadí do 4 křesel, 
KDUČSL a PRO PLZEŇ obsadí také 4 křesla, SPD a Trikolora zaujmou 
3 křesla a zastupitelstvo uzavírají Piráti, kteří budou sedět na 3 židlích.  

Ve stejném termínu bojovalo také 5 matadorů o post senátora 
ve volebním obvodu Rokycany. Až ve 2. kole překvapivě zvítězil nad dosavadním náměstkem 
hejtmana Petrem Vankou za ANO (34 hlasů v KÚ) sokol a starosta obce Břas Miroslav Kroc za 
Starosty a nezávislé (82 hlasů v KÚ), kterému tímto gratulujeme a přejeme hodně sil v senátorském 
klání na Valdštejnském náměstí.             text Gabriela Stránská, foto předvolební kampaně 
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Kaštany a žaludy jsme předali hajnému  
 Obec v minulém zpravodaji, v rozhlase i na Facebooku avizovala soutěž ve sběru podzimních 
plodů kaštanů a žaludů, ale ta se bohužel nesetkala u kameňáckých dětí se zájmem. „Soutěže se 
zúčastnilo pouze jedno dítko, které nasbíralo úctyhodných 130 kg kaštanů,“ konstatoval Jindřich 
Pátek, jenž do soutěže vložil nemalou částku na odměny. Těžko říci, zdali bylo kaštanů málo, anebo 
nám trochu zlenivěly děti, každopádně jsme rádi, že zvířátka v lese dostanou z Kamenného Újezdu 
aspoň něco.                                      text Gabriela Stránská   

 

Projížďka historických aut 
   Centrem 31. ročníku Orientační jízdy Rokycanskem se stala opět naše obec. Trať směrem 
na Hořovice a Zbiroh měřila 90 km. Na trase bylo pět průjezdných kontrol a šest opisovacích bodů. 
Účastníci absolvovali u restaurace Pod Jasanem přejímku od půl osmé, zhruba v půl desáté se 
vydala s historickými vozy na trasu první ze 118 posádek. Cíl byl opět v místě startu, první posádky 

se vracely již po poledni, v 16 hodin došlo na 
vyhlášení výsledků. Soutěžilo se ve čtyřech 
kategoriích: motocykly, ženy, nová auta a stará 
auta. Smolařem závodu se stal motorkář Václav 
Opatrný. „Když mu prasklo jedno lanko od 
spojky, tak si řekl, že to ještě dá. Když mu 
prasklo od plynu, odtlačil motorku domů a přijel 
autem,“ vtipně komentoval pořadatel Petr 
Šašek. „Za potlesku ostatních závodníků a 
přihlížejících si převzal pohár,“ dodal Šašek.  
      text i foto Lucie Červíková 

 
 
Kros Úlet – doběhnout a zazvonit 
Dne 22. 9. 2024 se v naší obci konal již druhý ročník běžeckého závodu Kros Úlet. Počasí nám letos 
bohužel příliš nepřálo a termín konání byl přesouván. „Počasí sice další neděli vyšlo, bylo ale 
zapotřebí upravit trať a vypustit atraktivní brod přes řeku," upřesnila jedna z organizátorů, Kristýna 
Polcarová. „Kvůli tomu jsme přidali třešničku na závěr a cíl hlavního závodu pro dospělé umístili až 
na stráň nad sokolskou loukou, kde byl pro účastníky připraven velký kravský zvon. Jeho rozezněním 
závodník ohlašoval ukončení závodu," 
uvedli pořadatelé. Celkově se běhu 
zúčastnilo 22 dětí, na trať o délce 6,5 km 
se postavilo celkem 18 běžkyň a běžců, 
kteří se kromě vzdálenosti museli na trati 
popasovat i s několika překážkami. Ačkoliv 
byla letošní účast v porovnání s loňským 
rokem slabší, vážíme si všech, kdo dorazili 
a postavili se na startovní čáru. „Zejména 
nás pak těší, že se běhu opět účastnil pan 
Vojtěch Pajtl, který se i letos stal 
nejstarším účastníkem závodu a je nám svojí houževnatostí a láskou ke sportu velkým vzorem,“ 
dodala Polcarová.                                                                                                    text Kristýna Polcarová, foto Lucie Červíková 
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Sokolský ples 
   V sobotu 12. 10. 2024 sokolové pořádali tradiční sokolský ples 
v sále obecního úřadu tentokrát na téma „30. léta“. Na osmou 
hodinu večer se dámy oblékly do stylových prvorepublikových šatů, 
často zdobených flitry, 
krajkou nebo perlami, 
zatímco pánové měli 
smokingy s motýlkem 
a lakované boty. Doplňky 

jako rukavičky a psaníčka nesměly chybět. „Do sálu jsme 
přicházeli po červeném koberci osvětleném svíčkami, kde 
nás přivítala sokolská stráž. Na uvítanou na nás čekala 
sklenička šampaňského,“ líčila paní Veselá s přítelem a dále 
pokračovala: „Atmosféra byla skvělá, za což můžeme 
poděkovat především pořadatelům a Robertu Jíšovi 
s Janičkou, kteří hráli k tanci i poslechu.“ Hosté si mohli 
vybrat z bohaté nabídky občerstvení včetně nápojů, která 
uspokojila všechny chutě. Velký zájem o tuto společenskou 
akci projevili nejen rokycanští sokolové, ale i sokolové 
z okolí.  Na závěr jsme se zeptali organizátorů: „Jaký bude 
námět příštího plesu?“ Máme se prý nechat překvapit...                                       

text Lucie Červíková, foto Hana Šmolíková 

 
Sokolský běh republiky pošesté 

Letošní sokolskou běžeckou tradici si na říjnový státní svátek užilo 40 dospělých na hlavním 
závodě na 4,5 km se společným startem ve 14 hodin, druhého závodu na 2,2 km se účastnilo 
12 běžců, dětský závod „Se Sokolem do života“ běželo 18 dětí, a to na vzdálenost 150 m, další 
dětský závod pro předškolní věk běželo14 dětí, závodů pro větší děti o vzdálenosti 1 km a 1,5 km se 
účastnilo 26 běžců. Kameňáckou specializací je závod pro handicapované závodníky o vzdálenosti 
1 km, kterého se v letošním roce účastnili 4 běžci a jeden vozíčkář. „Šestý ročník Sokolského běhu 
republiky měl a stále má dobročinný přesah. Pomoc tentokrát poputuje pětileté Vanessce s vrozenou 

nervovou poruchou. Účastníci běhů tímto pomohli, 
a to přímo při registraci na běh v Kamenném 
Újezdu, nebo také nově příspěvkem na účet 
na stránkách Sokolského běhu republiky,“ vysvětlila 
starostka TJ Sokol Kamenný Újezd Hana 
Šmolíková. Sokolský běh republiky je nadnárodní 
záležitostí, letos se běželo na více než 70 místech 
republiky, včetně některých zahraničních destinací. 
„My jsme vyrazili na podzimní prázdniny na Šumavu 
a cestu domů jsme záměrně naplánovali přes České 
Budějovice, kde sokolský běh republiky odběhli 
všichni naši kluci,“ prozradila starostka obce 

Gabriela Stránská.           text Radek Želina, foto skupina TJ Sokol KÚ 
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!!co se v obci chystá!!! 
SO 7. 12. od 14 h.– Adventní trhy před Obecním úřadem, v 17 h. rozsvěcení 
vánočního stromu 

ÚT 24. 12. od 10.30 h. – rozdávání Betlémského světla, předsálí OÚ 

ÚT 24. 12. od 10.30 h. – sokolská odměna za plnění adventního kalendáře, před 
restaurací Pod Jasanem 

ČT 2. 1. – ÚT 7. 1. – Tříkrálová sbírka  

NE 5. 1. od 10 h. – Vítání občánků, sál OÚ 

SO 22. 2. od 14 h. – Sokolský maškarní bál, sál OÚ 

PÁ 21. 3. od 20 h. – Hasičský bál, sál OÚ  

PO 16. 12., 27. 1., 24. 2., 31. 3., 28. 4., ST 28. 5. od 17 h. – jednání zastupitelstva 
obce, kancelář starostky   

 
Nabídka na adventních trzích: 

 
- minipivovar Loužek s ležákem a svařákem - ručně vyráběná mýdla a svíčky od Kolorky 

- Krásný Krámek se zákusky a kávou  - minerální kameny, růžence, shambaly 

- Podbrdská mlékárna    - dekorace pletené z papíru paní Kiliánové 

- langoše z KOU     - gravírované svícny  

- oříšky paní Louženské    - keramika paní Tománkové 

- produkty včelařství Šťastný   - ozdoby z korálků paní Kročilové 

- sladkosti z pouti      - šité výrobky paní Vaculíkové 

- vánoční cukroví 
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Oslavenci 
 
V prosinci slaví své narozeniny manželé Bůchovi z Kocandy, paní Magdalena v pátek 13. a pan 
Bohumil na Silvestra 31. Oběma do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí a společné lásky.  
 
V sobotu 14. prosince budeme zvonit s blahopřáním u paní Jaroslavy Čmolíkové hned vedle 
úřadu. Její úsměv a vždy dobrá nálada nás provází celým rokem a za to ji mnohokráte děkujeme. 
 
Paní Alena Michálková dne 16. prosince oslaví své 86. narozeniny, do dalších let přejeme hlavně 
hodně zdravíčka a štěstí v rodinném kruhu. 
 
Loni jsme přáli paní Marii Švarcové ke kulatinám, letos přijdeme s květinkou dne 17. prosince 
a budeme blahopřát k 81. narozeninám. Hodně božího požehnání, se kterým nám jde život lépe, 
přeje osobně paní starostka.  
 
Druhý svátek vánoční je zároveň narozeninový pro paní Alenu Pechovou z Letné, hodně štěstí 
a radost z vnoučat přejeme.  
 
Do domova pro seniory Harmonie posíláme v lednu přání paní Prišce Halové, která oslaví 
92. narozeniny, a také paní Věře Kahovcové oslavující 88. narozeniny. Hodně štěstí a zdraví 
v kolektivu přátel.  
 
Dne 11. ledna oslaví kulaté 70. narozeniny paní Daniela Reichlová z Kocandy, která je 
dlouhodobou členkou přestupkové komise. Osobně od paní starostky zasíláme přání štěstí a rodinné 
pohody.   
 
Dne 23. ledna oslaví krásné 99. narozeniny nejstarší občanka obce paní Marie Smolková. Těšíme 
se na viděnou v lednu, kdy přispěcháme s kyticí a přáním pevného zdraví! 
 
Dne 12. února oslaví 87. narozeniny paní Alena Šilpochová, které přejeme tímto do dalších let 
hodně zdraví a štěstí.  
 
V týž den slaví také pan Eduard Bůcha z Kocandy 86. narozeniny, přejeme zdraví a rodinnou 
pohodu. 
 
Na konci února přijdeme s přáním božího požehnání do dalších let za paní Martou Uzlíkovou 
k 82. narozeninám.  
 
V březnu oslaví manželé Novákovi své 91. a 89. narozeniny. Oběma hodně zdraví, štěstí a radost 
z rozvětvené rodiny.  
 
Paní Alena Cepková oslaví dne 17. března své půlkulaté 85. narozeniny. Hodně zdraví, štěstí 
a klidu přejeme.  
 
Březnová přání uzavírá paní Marie Šmatláková z Kocandy, která poslední březnový den oslaví 
kulaté 80. narozeniny. Krásnou oslavu s celou rodinou, hodně zdraví i štěstí a radost z pravnoučat.  
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